

一骗再骗,21万元没了

警方提醒:挽损要打110

通讯员 潘再阳

本报讯 先是遇上假客服,参与“投资”被骗,之后又因心急想挽回损失,结果再次掉进陷阱。近日,家住浦江县的顾女士因轻信网络信息而接连上当,损失21万余元。

此前,顾女士在网上找到一个“投资项目”,并下载了所谓的股票理财平台。按“客服”的指示,顾女士充值理财金额5万元,一番买进卖出,收益2000余元,信心大增的顾女士便继续注资。

半个月后,平台显示收益达到2万余元,但顾女士却发现无法提现。“客服”介绍她加入的“投资群”里,一名“群友”表示,可以给她推荐一名“律师”,帮她把钱追回来。着急挽回损失的顾女士赶忙用“群友”给的联系方法找到了这名“律师”,“律师”称,经过调查,她的钱已经流入某洗钱平台,按照正常程序追回的可能性很小,但他们找到了该平台的编程漏洞,可以将钱充值到平台进行押大押小,便能提现。

目前,顾女士将账户上最后一笔钱充进去,满心欢喜地准备提现挽回损失时,却发现“洗钱平台”再也登不上去了,那位“热心”的“群友”也已将她拉黑。此时顾女士才恍然大悟,原来所谓的“律师”“群友”,皆是骗子的“外衣”,自己再次掉入了诈骗陷阱。

返还,以此挽回损失。

在“律师”的指挥下,顾女士又登录所谓的“洗钱平台”,充值数千元,果然每次都获取收益并提现。期间,那个“群友”还告诉顾女士,他便是通过这个“律师”追回了自己损失的16万元,这让顾女士更加深信不疑,又连续充值近10万元。

然而,当顾女士将账户上最后一笔钱充进去,满心欢喜地准备提现挽回损失时,却发现“洗钱平台”再也登不上去了,那位“热心”的“群友”也已将她拉黑。此时顾女士才恍然大悟,原来所谓的“律师”“群友”,皆是骗子的“外衣”,自己再次掉入了诈骗陷阱。

目前,该案正在进一步侦办中。

警方提醒,打着投资理财的幌子,是电信网络诈骗的重要手段,一定要提高警惕,切勿轻信网上信息,最好及时安装国家反诈中心APP,可有效防止自己受骗上当。当怀疑自己遭遇诈骗时,更不要随意在网上搜索怎么办或求助不明身份的网友,最好的方法就是尽快报警。

办理“快递理赔”被骗,骗子:中断操作是骗保

通讯员 叶婉莹

本报讯 “警察同志,快帮我看看,我被骗了。”近日,市民小王急匆匆地跑进金华市江南公安分局秋滨派出所报警,称自己“快递理赔”时被骗7500元。

前不久,小王网上购物,却一直没收到快递信息。事发前一天,他接到了自称是快递公司“客服”的电话。对方称快递在运输过程

中出现问题,需要小王添加对方企业微信才能理赔。在对方指导下,小王下载了某投屏APP与其建立投屏进行理赔,期间对方以小王信用分不够为由,要求将钱转到相关银行卡中。小王发觉不对劲,想要中断操作,可对方告诉他一旦中断系统就会默认小王在骗保,严重的要冻结账户。这下小王担心了,便按照对方的要求继续操作,直至收到8笔扣款短信,才发现对方真的就是骗子。目前,案件正在进一步侦办中。



家门口的优质服务

近日,留学人员卫生文化走进龙泉主题活动在龙泉市西街街道西新社区举行,来自丽水市中心医院的16名“海归”专家医生免费为群众提供常见病初步筛查诊断、健康咨询等服务活动,当天共为150余名群众接诊,让龙泉的群众在家门口就能享受三甲医院的优质诊疗服务。

吴哲 李悠 摄

直播带货时宣称“不退不换”,罚!

本报记者 陈洋根 通讯员 邱琪君

本报讯 “直播间看准主播介绍再拍,不退不换!”近日,象山县一家服饰店在网络直播营销过程中宣称“NO退NO换”,被象山县市场监管局依法查处。

被查的服饰店经营者陈某同时也在网络平台上直播带货,粉丝超过1.8万。市场监管部门调查发现,今年6月起,陈某在直播销售过程中使用了“NO退NO换”字样的图标,同时在该店直播账号的页面介绍中也使用了“不退不换”字样。

“我不知道提出‘网购衣服不退不换’的要求,会侵犯消费者权益,打出这个提示语就想减少退货率。”面对执法人员,陈某表示,其实自己的店铺在实际交易中,售后都会同意消费者申请的七天无理由退货的要求。

根据消费者权益保护法规定,经营者采用网络、电视、电话、邮购等方式销售商品,消费者有权自收到商品之日起七日内退货,且

无需说明理由,但消费者定作的,鲜活易腐的,在线下载或者消费者拆封的音像制品、计算机软件等数字化商品,交付的报纸、期刊,以及其他根据商品性质并经消费者在购买时确认不宜退货的商品,不适用无理由退货。

陈某在直播账号页面介绍及直播营销过程中使用“不退不换”等内容条款,违反了《侵害消费者权益行为处罚办法》第十二条的规定,构成经营者使用通知、声明免除退换商品的责任的行为。鉴于陈某在实际销售中严格实行“七天无理由退货”的售后规则,无违法所得,在调查期间也主动删除了该页面介绍中“不退不换”字样,象山县市场监管局对其处以罚款200元。

市场监管部门提醒,年终大促即将开始,消费者在观看直播营销时,要多查看商品详情页上的内容介绍,理性购物。如遇到网络直播消费纠纷,可申请网购平台介入调解,也可自行在全国12315平台进行网络投诉举报。

二手房交易“带押过户”,德清有了首个“尝鲜者”

公证助力,省时省力更安全

本报记者 肖春霞 通讯员 丁海鸿

本报讯 “不用提前还清贷款,房子就顺利卖出去了,真是太方便了。”11日,德清县的周女士顺利完成二手房过户,成为该县二手房交易“带押过户”政策的首位受益人。

根据民法典相关规定,抵押期间,抵押人可以转让抵押财产。这表示,进行不动产转移登记时不动产权和抵押权可以同时转移,俗称“带押过户”。

今年9月,周女士打算出售一套房产,然而该房产还有40余万元银行贷款没有结清。按照原来的房产交易要求,她要先还清贷款

才能进行交易。正当她为还贷款一事发愁时,了解到德清县司法局联合县自然资源和规划局、县农商行在今年8月份开展了二手房“带押过户”试点服务,便向银行提起申请。

据介绍,通过该试点服务,经过“买卖双方与银行达成合意、信贷资金公证提存监管、不动产登记协同办理”三步骤,在德清县公证处提存、监管助力下,无需卖方筹款还贷,也无需买方将首付款支付给卖方,就可以实现二手房“带押过户”。

在顺利通过申请后,周女士完成了二手房过户。“有了公证介入,资金提存更方便,缓解了购房资金压力,提高了交易效率,我们买卖更安心。”周女士高兴地说。

借酒消愁还醉驾触犯刑法悔不及

通讯员 伍明哲

本报讯 近日,平阳县交警大队二中队接到群众举报,在鳌江镇徐家站路浙鳌高中附近,一辆车停在路中间,驾驶员状态很不好,疑似酒驾。

民警赶到现场发现,一男子上身赤裸地躺在副驾驶座上在微信视频聊天,连民警敲车窗都没发觉。当民警询问该男子李某时,李某表示自己没开车。不过,民警闻到了浓烈的酒气,随即对其进行呼气酒精测试,结果为242mg/100ml。通过查询车辆轨迹,民警发现李某驾车至浙鳌高中前路段停下后,下车不停敲打车门、用脚踹车轮胎,最后坐在副驾驶座上。经血液酒精检测,为249mg/100ml。李某酒醒后交代,当晚因家庭琐事心情郁闷,喝了半斤白酒后开车散心,不想如今面临刑责,悔之晚矣。目前,李某因涉嫌危险驾驶罪已被检察机关移送起诉。

自以为是致富路诈骗赌资触法网

通讯员 建检

本报讯 如何让自己在赌博时稳赚不赔?陈东(化名)以为自己掌握了一套“黑科技”,就找到了一条“致富”道路,结果触犯了刑法。

陈东好赌,总是输多赢少,朋友吴利(化名)向他介绍了一套“稳赚不赔”的诈赌设备。这个设备主要是一个发射X光的球管和一个显示图像的DR成像板,球管预埋在赌场天花板上方,DR成像板埋在赌场地底下,当球管发出X光,光线打到DR板上,就能透视成像,牌就看得清清楚楚。就这样,陈东等人联手通过使用遥控器、震动器等手段,让毫不知情的参赌人员输钱,共骗得赌资近60万元。就在陈东等人赚得美滋滋的时候,民警上门,并在现场查获涉赌人员35人。

日前,建德市检察院依法以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人陈东等8人提起公诉,案件正在审理中。

小脚丈量平安

通讯员 陈晓丹

本报讯 近日,温州市鹿城区公安分局南浦派出所邀请蒲城市小学学生开展“少年乐巡护平安”活动,让“红领巾”们用小脚丈量平安。“平安乐巡”是鹿城公安数字化群防群治的应用场景,倡导“我为大家巡一夜,大家为我守一年”理念,目前已形成万人巡城的规模效应。